



| 图片新闻 |



我校赵晶副教授著作《  
奖励基金二等奖

您现在的位置 : 首页 > 学术法大 > 正文

## 中国人民大学耿幼壮教授做客我校名家论坛：谈经典的旅行—以索福克勒斯的《俄狄普斯王》为例

来源：科研处 外国语学院    发布时间：2017-06-05    阅读数：173

T A A A

5月31日，我校名家论坛第192讲在学院路校区B211会议室举行。美国俄亥俄大学哲学博士、中国人民大学文学院教授耿幼壮为我校师生带来了一场题为“谈经典的旅行—以索福克勒斯的《俄狄浦斯王》为例”的精彩演讲。本次论坛由科研处主办，外语学院承办。外语学院英语语言文学研究所张磊副教授主持。



( 名家论坛 )

耿幼壮教授认为，在西方文学传统中，也许没有任何一部作品能够象索福克勒斯的《俄狄浦斯王》这样产生如此深远的影响。讲座过程中，耿幼壮教授从背景、意义、批判与接受四个层面围绕着《俄狄浦斯王》进行阐释，并解释为什么经典如此重要，他认为经典生命比较长，经典是认识自



校长黄进一行出席中  
年年会



“庆祝《反垄断法》实  
会”在北京顺利召开

| 最近更新 |

- 09-04 我校赵晶副教授
- 09-01 郑永流教授在《
- 08-22 校长黄进一行出
- 08-13 于志刚以中国政
- 08-01 “庆祝《反垄断法

| 热点新闻 |

【新华社】习近平

我的思考，索福克勒斯的《俄狄浦斯王》已经超出了一般意义上的文学批评范围。讲座过程中解释了如何成为西方人不断寻找和认识自我的哲学思考和文化探寻，并进而清晰地展示出一部经典是如何产生的。为了说明这一点，悲剧《俄狄浦斯王》产生的背景与语境，剧作的内容和意义，以及在历史上的改编与再创作、批评与接受等，都将给予深入的讨论和阐发。讲座过程中，师生对作品有更深的交流，透过文本本身了解作家的个人遭际，以及探讨了西方文学经典，加深了师生对西方经典作品的理解。

沈德咏校友向母校  
我校举行庆祝201  
中国政法大学201  
教育部党组任命胡

编辑/骆红维

| 法大微信 |

[上一条：“大数据法治论坛”系列讲座成功开讲](#)

[下一条：中国社会科学院郑秉文教授做客我校名家论坛，谈“社保将决定你未来的就业与幸福感：现代福利国家的起源与模式比较”](#)

[【关闭】](#)

扫一扫，



#### 相关文章：

[中国人大蓝志勇教授做客我校名家论坛109场](#)

[中国人大梁涛教授做客我校名家论坛：谈“统合孟荀，创新儒学”](#)

[中国人大喻国明教授做客我校名家论坛，阐述互联网是一种高维媒介的问题](#)

| 微博 |

微博



中国政法大学

加关注

#西北工业大学80周年校庆#  
征程。忆往昔，雄关漫道，  
兴征途，谁敢拔月辟新天！  
大，恭贺华诞！@中国政法  
年生日快乐[蛋糕]



10月13日 09:22

#重庆大学89周年校庆# 树西  
立学子傲骨，严谨治学自强才  
那传承的薪火精神。未来之  
八十九载芳华，尽得荟萃华章  
大学 89周年生日快乐[蛋糕]



手机版 | mobile phone version

中国政法大学新闻中心版权所有 © 网络工作室负责维护

未经许可，不得转载

电子信箱:news@cupl.edu.cn



新闻网手